

# రసవత్తర రాజకీయం



నమావేశంలో మాట్లాడుతున్న పల్లారాజేశ్వర్ రెడ్డి, పక్కన బీసీ ప్రభాకర్

## నిజామాబాద్లోనైనా

# నిజాలు చెప్పండి

- గల్ఫీ లెక్కలు కాదు.. ధీర్ఘి లెక్కలు తెచ్చుకోండి
- రైతు బంధు సమితి అధ్యక్షుడు పల్లారాజేశ్వర్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 2 (సమస్త తెలంగాణ): మహబూబ్ నగర్ లో ప్రధాని మోదీ చెప్పినట్లున్నట్లు అబద్ధాలని, కనీసం.. నిజామాబాద్ లోనైనా నిజాలు మాట్లాడాలని రైతు బంధు సమితి అధ్యక్షుడు పల్లారాజేశ్వర్ రెడ్డి హితవు చెప్పారు. రాష్ట్ర బీజేపీ నేతలు ఇచ్చే గల్ఫీ లెక్కలు పక్కనవేస్తే.. కేంద్రం నుంచి అది కారిక లెక్కలు తయారవుతాయని పలుకుతూ, హైదరాబాద్ లోని బీఆర్ఎస్ ఎన్టీఆర్ సోమ వారం ప్రభుత్వ వివేచన ప్రకారంతో కలిసి పల్లారాజేశ్వర్ రెడ్డి మీడియాతో మాట్లాడారు. దేశంలో బీజేపీ, ఆర్ఎస్ఎస్ కలిసి గాఢ్ బాటకొనగా ఉన్నప్పుడు ప్రజలను పట్టించుకోవడం గురించి పలుకుతూ, నకిలీ గాంధీ (కాంగ్రెస్)లు ఆయన పేరును దిగజూరుస్తున్నారని విమర్శించారు. దేశంలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం గాంధీయవాదాన్ని భుజానికెత్తుతున్నదని, గాంధీయవాదంతోనే తెలంగాణ ఉద్యమాన్ని సాగించి, విజయతీరాలకు చేర్చారని గుర్తుచేశారు.

ప్రధాని నరేంద్రమోదీ మంగళవారం నిజామాబాద్ కు వస్తున్నారు. ఆయన హెలికాప్టర్ నిజామాబాద్ కలెక్టరేట్ ఆవరణలోని హెలిప్యాచ్ వద్ద ల్యాండ్ కానున్నది. దాన్ని కట్టించింది కేసీఆర్ ప్రభుత్వం. దిగి తరిమి మాడగానే సువిశాల ప్రాంగణంలో కలెక్టరేట్ ను మరాయాలని పట్టుకుంటున్నారని, దాన్ని కట్టించింది కేసీఆర్ ప్రభుత్వం. దాని పక్కనే హైటెక్ హంగులతో నిర్మించిన ఐటీ టవర్ కనిపిస్తుంది.

ఇవన్నీ ప్రధాని మోదీకి స్వాగతం పలుకుతున్నాయి. ఎన్నికలు వస్తున్నాయి కదా అని పసుపు బొద్దు పెట్టడం కాదు.. అభివృద్ధి అంటే ఇలా ఉంటుందని ప్రధాని తెలుసుకుంటే మంచిదని ప్రజలు మాట్లాడుతున్నారు.

# ఇటు చూడు మోదీ

## ..అభివృద్ధి అంటే ఇదీ!

నిజామాబాద్ కలెక్టరేట్ లోనే హెలిప్యాచ్.. పక్కనే ఐటీ టవర్, న్యూక్ బిల్డింగ్ బైపాస్ మీదుగానే రాకపోక.. మోదీకి సీఎం కేసీఆర్ అభివృద్ధి సాక్షాత్కారం

**ప్రధాని మోదీ కండ్లముందు తెలంగాణ అభివృద్ధి**



నిజామాబాద్ కలెక్టరేట్ పక్కన అద్భుతంగా నిర్మించిన ఐటీ హబ్

రాజ్ కళాశాల మైదానానికి వెళ్లి, ఆ పక్కనే గడ్డ గొప్పతనాన్ని ప్రదానికి తెలియజేయనున్నాయి. కేంద్ర సర్కారు సహాయ, సహకారాల లేకపోయినట్లు.. సీఎం కేసీఆర్ నేతృత్వంలో అభివృద్ధికి సమాధానంగా నిలిచిన తెలంగాణ ఘనతను చాటిచెప్పాల్సి ఉన్నాయి. ప్రధాని సభల కవరేజీలో మేడియాపై ఆంక్షలు విధించారు. కెమెరాలకు పర్యవేక్షణ లేదంటూ మె రోడ్డు, మల్లారా కిచ్చెట్ల పుస్తకం వరకు, ఆ పక్కనే హరికహారం మొక్కలన్నీ తెలంగాణ గడ్డ గొప్పతనాన్ని ప్రదానికి తెలియజేయనున్నాయి. కేంద్ర సర్కారు సహాయ, సహకారాల లేకపోయినట్లు.. సీఎం కేసీఆర్ నేతృత్వంలో అభివృద్ధికి సమాధానంగా నిలిచిన తెలంగాణ ఘనతను చాటిచెప్పాల్సి ఉన్నాయి. ప్రధాని సభల కవరేజీలో మేడియాపై ఆంక్షలు విధించారు. కెమెరాలకు పర్యవేక్షణ లేదంటూ మె రోడ్డు, మల్లారా కిచ్చెట్ల పుస్తకం వరకు, ఆ పక్కనే హరికహారం మొక్కలన్నీ తెలంగాణ గడ్డ గొప్పతనాన్ని ప్రదానికి తెలియజేయనున్నాయి.

## ‘విశ్వకర్మ’ పై మోదీ ప్రచారం సిగ్గుచేటు

**తెలంగాణ బీసీబంధును చూసి నేర్చుకోండి**  
**జాతీయ బీసీ దళ అధ్యక్షుడు దుర్రకుమారస్వామి**

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 2 (సమస్త తెలంగాణ): సీఎం విశ్వకర్మ యోజనపై పాలమూరు సభలో మోదీ గొప్పగా ప్రచారం చేయడం సిగ్గుచేటుగా నిలిచింది. బీసీ దళ అధ్యక్షుడు దుర్రకుమారస్వామి మండిపడ్డారు. ‘సీఎం విశ్వకర్మ యోజన’ పథకం పేరు గొప్ప

## బీఆర్ఎస్ కు మద్దతుల వెల్లువ

విగ్రహ, అక్టోబర్ 2/భీమగల్/పర్లి/సిద్దిపేట/డివల్లి/అక్రూసపల్లి: నిజామాబాద్ జిల్లా విగ్రహ మండలం నాగేంద్ర నగర్ కు చెందిన బీఆర్ఎస్ నాయకుడు కృష్ణ కూతురు కృతి తన కిడ్నీ బ్యాంకులో రూ.3,840 డబ్బు దాచుకున్నది. సోమవారం మంత్రి వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి విగ్రహ మండలంలో పర్యటిస్తుండగా అక్కడికి చేరుకున్న చిన్నారి ఆ మంత్రాన్ని తన తండ్రికి తెలిపింది. నిజామాబాద్ జిల్లా భీమగల్ మండలం మెండోరా విశ్వబ్రాహ్మణ సంఘానికి చెందిన 36 కుటుంబాలు, గౌడ

సంఘానికి చెందిన 40, ము చూర్ రజక సంఘానికి చెందిన 65 కుటుంబాలు మంత్రి వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డికి మద్దతుగా ఏకగ్రీవ దిన తీర్మానాలు చేశారు. నిజామాబాద్ జిల్లా పర్లి మండలం కేంద్రంలోని వడ్డేపల్లి, ముద్దారా, అర్రవైళ్ళ సంఘం, గౌడ, విశ్వ బ్రాహ్మణ ప్రశాంత్ రెడ్డి విగ్రహ మండలంలో పర్యటిస్తుండగా అక్కడికి చేరుకున్న చిన్నారి ఆ మంత్రాన్ని తన తండ్రికి తెలిపింది. నిజామాబాద్ జిల్లా భీమగల్ మండలం మెండోరా విశ్వబ్రాహ్మణ సంఘానికి చెందిన 36 కుటుంబాలు, గౌడ

# కాంగ్రెస్ లో మాకు అన్యాయమే

# బీసీలకు హ్యండిచ్చిన కాంగ్రెస్

**మొదటిపేజీ తరువాయి..**  
సోమవారం గుడ్లబె చెప్పేశారు. డీసీసీ అధ్యక్ష పదవికి, పార్టీ ప్రాథమిక సభ్యత్వానికి రాజీనామా చేస్తూ ఏపీసీసీ బీసీ మర్రికొద్దను ఖడ్గం రాజీనామా లేఖ ఉంచారు. సందించి రాజీనామాతో కాంగ్రెస్ పార్టీకి కోలుకోలేని దెబ్బపడింది. మేడ్చల్ జిల్లా కాంగ్రెస్ లోనే నేతల ముసలం మొదలైంది. మల్కాజగిరి నియోజకవర్గంలోని మరీకొండరు నేతలు కూడా శ్రీధర్ బాలాలోనే పయనించి మాకు ముడి రాజీనామాకు సిద్ధమైనా, సోమవారం రాత్రి వరకు సిగ్గుచేటు వారికి అందుబాటు లోకి రాకపోవడంతో నిర్ణయాన్ని మంగళవారానికి వాయిదా వేసుకున్నారు.

సింగ్, మల్కాజగిరి టౌన్ ప్రెసిడెంట్ వెంకటేశ్ యాదవ్, మల్కాజగిరి డివిజన్ అధ్యక్షుడు నవీన్ తదితరులు ప్రకటించారు.

**మోసాన్ని సహించలేక**  
పార్టీని నమ్ముకున్న నందికంటి మూడు నూర్ దశాబ్దాలుగా సేవ చేస్తున్నారు. బీసీలకు 45 టిక్కెట్ల ఇవ్వాలని అభిప్రాయాన్ని కౌరుతున్న వారిలో శ్రీధర్ కూడా ఉన్నారు. అలాంటిది తన సీటుకి ఎవరు వస్తుందని ఆయన ఊహించలేకపోయాడు. మైనంపల్లికి ఎదురొడ్డి మల్కాజగిరి కాంగ్రెస్ పార్టీని కాపాడుతున్న తన సర్కారు, జాతీయ నాయకత్వం అలిచియే దాన్ని ఆయన జీర్ణించుకోలేకపోతున్నాడు.

- బదు రోజులుగా ధీర్ఘి బీసీ నేతల పడిగాపులు
- స్పందించని కాంగ్రెస్ అభిప్రాయం
- రాహుల్ ను కలిసినా ఫలితం లేదని నందికంటి శ్రీధర్ రాజీనామా
- రేవంత్ రెడ్డి సమ్మం ఏ గొంతు కోసారని రగిలిపోతున్న నేతలు

**కాంగ్రెస్ నేతల్లో అభద్రతాభావం**  
మేడ్చల్ మల్కాజగిరి స్థానంపై శ్రీధర్ మొదటి నుంచి ఆశలు పెట్టుకున్నారు. ఇప్పుడు పార్టీలో చేరిన మైనంపల్లి హస్తంపై ఆ స్థానాన్ని తప్పకుండానే అవకాశాలు సృష్టించాలని ఉండడంతో నందికంటి పార్టీని వీడారు. మైనంపల్లి కాంగ్రెస్ మైనంపల్లికి వచ్చిన నందికంటి కాంట్రీ కంటిపోవాలి మల్కాజగిరి కాంగ్రెస్ నేతల్లో అభద్రతాభావం ఏర్పడింది. డీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డితోపాటు హైకమాండ్ కూడా మైనంపల్లి మేజిస్ట్రేట్ కు సహాయంతో శ్రీధర్ తన నిర్ణయాన్ని సోమవారం వెల్లడించారు. మేడ్చల్ డీసీసీ అధ్యక్ష పదవితో పాటు కాంగ్రెస్ పార్టీ

**నందికంటి రాజీనామా లేఖ యధాతథంగా**  
నేను నందికంటి శ్రీధర్, డీసీసీ పార్టీ ప్రెసిడెంట్. బీసీ సామాజిక వర్గానికి చెందిన వాడిని, నేను కాంగ్రెస్ పార్టీలో 1994 సంవత్సరం నుంచి నిలబడతూ, అంతిమంగా, చిక్షణ, విధేయతతో పని చేస్తున్నాను. 2018 లో పార్టీల కారణంగా నాకు టికెట్ దక్కలేదు. ఈసారి (2023) బీసీ అభ్యర్థనందరికీ ఉజ్వల భవన్ కుటుంబం కాంగ్రెస్ పార్టీ హామీ ఇచ్చింది. ఉదయపూర్ డివిజన్ లో కుటుంబంలో ఒకరికి మాత్రమే ఎన్నికల్లో

**హస్తించలే చడిగాపులు**  
బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థుల జాబితా ప్రకటిస్తే అందులో బీసీలకు ప్రాధాన్యం లభించలేదని డీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి మొసలి కన్నీరు కార్చారు. పార్టీ ప్రకటించే జాబితాలో బీసీలకు పెద్ద పీట వేస్తామని రేవంత్ ప్రకటించారు. రోజుకొకటి నియోజకవర్గానికి రెండు సీట్లు వచ్చిన కనీసం 34 సీట్లు కేటాయిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. తమ తరపున ఎక్కువ సీట్లు కోసం రేవంత్ రెడ్డి పోరాడతారని విశ్వకర్మ నాయకులు హైదరాబాద్ లో గుర్రాల సాకుతో బీసీలకు కేటాయించాలనుకున్న సీట్లకు ఎవరు పెడుతున్నారన్న సమాచారం బయటికి పోయింది. అప్రమత్తమైన బీసీ ముఖ్య నాయకులు హైదరాబాద్ లో సమావేశమయ్యారు. ఏండ్ల తరబడిగా పార్టీని వీరిలో మల్కాజగిరి డీసీసీ అధ్యక్షుడు నందికంటి శ్రీధర్ కూడా ఉన్నారు. పార్టీని నమ్ము

# బీఆర్ఎస్ కు తిరుగులేదు

**మొదటిపేజీ తరువాయి..**  
సంస్థ నిర్వహించిన సర్వేలో తేలింది. ఇక ‘ఇందియా టీవీ-సీఎన్ఎన్టీ’ నిర్వహించిన సర్వేలో బీఆర్ఎస్ 8 లోకీసభ సీట్లు సునాయాసంగా గెలుచుకుంటుందని వేర్పడింది. ఈ రెండు జాతీయ మీడియా సంస్థలు వచ్చే ఏడాది జరుగుతున్న లోకీసభ ఎన్నికలపై సర్వేలు నిర్వహించినప్పటికీ, స్థానిక ఆంధ్రా అధికారంగా అదిగో అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ మరలించి ఎక్కువ ప్రభావం చూపించుకుందని హామీ ఇచ్చింది.

**11 ఎంపీ సీట్లు 77 కాంగ్రెస్ సీట్లకు సమానం**  
బ్రిష్న్వ నా-ఈటికే రిసెర్చ్ సంస్థ నిర్వహించిన సర్వేలో బీఆర్ఎస్ మొత్తం 17 లోకీసభ సీట్లకు గాను 11 సీట్ల గెలుచుకోవచ్చునని వేర్పడింది. కాగా 11 లోకీసభ స్థానాలు

**కాంగ్రెస్ లో సర్వే లొల్లి**  
కనుగోలు నివేదికలపై అసంతృప్తి  
హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 2 (సమస్త తెలంగాణ): కాంగ్రెస్ పార్టీ పూర్వకర సునీల్ కనుగోలు ఇచ్చిన సర్వే నివేదికలపై సొంత పార్టీ నేతలు కొందరు అసమానం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అయినా క్షమ అనుకుంటారని, కానివాళ్ళకు వ్యతిరేకంగా ఇచ్చారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అసెంబ్లీ ‘కొనుగోలు’ 30 స్థానాలపై ఇచ్చిన నివేదికలపై అభ్యంతరం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ రిపోర్టులపై కొందరు నాయకులు అభిప్రాయానికి కూడా ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిసింది. స్పందించిన పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి కేసీ రెండో స్థానంలో ఉంటుందని, మూడో స్థానంలో కాంగ్రెస్ ఉంటుందని వెల్లడించింది. ఈ సర్వే ప్రకారం బీఆర్ఎస్ 8 స్థానాలు, బీజేపీ 6 సీట్లు, కాంగ్రెస్ 2 స్థానాలు, ఇతరులు ఒక సీటును గెలుచుకోనున్నట్లు తెలిసింది.

# ఏంటి లొల్లి.. తలపట్టుకున్న మైనంపల్లి

**వరుస పోలికతో ఉక్కిరిబిక్కిరి**  
**మొన్న మెడకీ, నినే మల్కాజగిరి అధ్యక్షుడు గుడి బై**  
**రెంటికి చెద్ద రెవడిలా పరిస్థితి**  
**తాను చెడి.. కాంగ్రెస్ ను చిరిపి!**

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 2 (సమస్త తెలంగాణ): బీఆర్ఎస్ ను వీడి కుమారుడు రోహిత్ కేసీ కాంగ్రెస్ లో చేరిన మైనంపల్లి హస్తంపై అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఆయన రాకను వ్యతిరేకిస్తూ పార్టీని వీడుతున్న రేవంత్ అభ్యంతరం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. రెండు రోజుల వ్యవధితోనే ఇద్దరు కీలక నేతలు పార్టీకి గుడ్డెట్టి వెళ్ళడంతో ఏం జరుగుతున్నదో అభ్యంతరం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. మెడకీ జిల్లా డీసీసీ అధ్యక్షుడు కంఠాడి తిరుపతిరెడ్డి అడివారం కాంగ్రెస్ లో చేరిన మైనంపల్లి అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు.. సోమవారం మల్కాజగిరి డీసీసీ బీసీ నందికంటి శ్రీధర్ పార్టీకి బైబై చేస్తున్నారు. మరో వ్యక్తికి తీసుకురావాలని చెప్పడం తీసుకోకుండా డీసీసీ అభ్యంతరం మనస్తాపంతో రాజీనామా చేస్తున్నాడు.

హస్తంపల్లి చేరితూ తిరుపతిరెడ్డి, శ్రీధర్ ఇద్దరు వ్యతిరేకిస్తూ వచ్చారు. అయినా అది ఇద్దరు కీలక నేతలు పార్టీకి గుడ్డెట్టి వెళ్ళడంతో ఏం జరుగుతున్నదో అభ్యంతరం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. మెడకీ జిల్లా డీసీసీ అధ్యక్షుడు కంఠాడి తిరుపతిరెడ్డి అడివారం కాంగ్రెస్ లో చేరిన మైనంపల్లి అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు.. సోమవారం మల్కాజగిరి డీసీసీ బీసీ నందికంటి శ్రీధర్ పార్టీకి బైబై చేస్తున్నారు. మరో వ్యక్తికి తీసుకురావాలని చెప్పడం తీసుకోకుండా డీసీసీ అభ్యంతరం మనస్తాపంతో రాజీనామా చేస్తున్నాడు.

**నేడు ఇందూరుకు మోదీ**  
నిజామాబాద్, అక్టోబర్ 2 (సమస్త తెలంగాణ ప్రతినిధి): ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ మంగళవారం నిజామాబాద్ జిల్లాలో పర్యటింపనున్న నేపథ్యంలో.. జిల్లా కేంద్రంలోని గిరి రాజ్ కళాశాల మైదానంలో రెండు వేర్వేరు సభలను నిర్వహిస్తున్నారు. ఒకటి కేంద్ర ప్రభుత్వం అభ్యర్థులలో రూ.8,021 కోట్లతో చేపట్టబోయే అధికారిక కార్యక్రమాల కోసం నిర్వహించే సభ. ఈ సందర్భంగా పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు శంకుస్థాపన నలు, ప్రారంభోత్సవాలు చేయనున్నారు. మరొకటి బీజేపీ అభ్యర్థులలో నిర్వహించే రాజకీయ సభ. ఇందుకోసం ప్రధాని మోదీ మధ్యాహ్నం 2 గంటలకు ఎంప-17 హెలికాప్టర్లో బీదర్ నుంచి బయలుదేరి నిజామాబాద్ మధ్యాహ్నం 2.55 గంటలకు చేరుకుంటారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం అభ్యర్థులలో జరిగే కార్యక్రమంలో పాల్గొనే మధ్యాహ్నం 3 గంటలకు వచ్చువరగా రామగుండంపల్లె ఎస్టీ బీసీ 800 మెగావాట్ల వరకు స్టాండ్ ను ప్రారంభిస్తారు. దీంతో పాటు పలు రైల్వే అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేస్తారు. నాయంత్రం 4 గంటలకు బీజేపీ సభకు హాజరై ప్రసంగిస్తారు. ఒక మైదానంలో రెండో సభ. నిజామాబాద్ పర్యాటక పుస్తకం విడుదల.. ఈ కార్యక్రమాలకు కవరేజీకి ఎన్టీఆర్, ఎన్ఎస్ఐజి బాలులు మీడియాకు అంక్షలు విధించారు.

**మళ్ళీ మోసగించేందుకే పసుపు బొద్దు ప్రకటన**  
రైతు నాయకుడు కోటపాటి ఆరోహణ  
ఆర్కాట్, అక్టోబర్ 2: ప్రధాని నరేంద్రమోదీ ఎన్నికల్లో అభిప్రాయం వ్యక్తం చేసిన పసుపు బొద్దు ప్రకటన తొలగించాలని కోటపాటి ఆరోహణ డిమాండ్ చేశారు. రైతు నాయకుడు కోటపాటి నిర్బంహనాయకుడు సోమవారం ఒక ప్రకటనలో ఆరోహణను మరీకొండ రైతులను మోసగించేందుకు కుట్రకు తెరలేపారని ఆయన వేర్పేర్చారు. పసుపు బొద్దు పర్చాలని వేయాలంటే పార్లమెంట్ లో చట్ట సవరణ చేయాలి ఉంటుందని సూచించారు. 1988లో పార్లమెంట్ ద్వారా పట్టుమైన్ సైనికుల బోర్డులో భాగంగా ఉన్న పసుపుకు బొద్దు పర్చాలని వేయాలంటే ప్రత్యేక చట్టం చేయాలని ప్రధాని మోదీ తెలియదా? అని ప్రశ్నించారు. బీజేపీకి చిత్తపట్టి ఉంటే అదేవల నిర్వహించిన పార్లమెంట్ ప్రత్యేక సమావేశాల్లో పసుపు బొద్దు కోసం ఎందుకు బిల్లు పెట్టడం ప్రశ్నించారు. స్పార్ష్ రాజకీయ ప్రధానంగా నా కోసం రైతులను మళ్ళీ పెట్టడం ఆయన సూచించారు.